

**Мемориальный ансамбль,
посвященный воинам-землякам, погибшим в
годы Великой Отечественной войны**



**Мемориальный ансамбль установлен по решению Исполкома
Коряжемского поселкового совета № 32 от 18 апреля 1980 года
в канун празднования 35-летия Победы в Великой
Отечественной войне.**

**Торжественное открытие состоялось 9 мая 1980 года.
На обелиске отлиты в металле имена
122 коряжемцев, не вернувшихся с войны.**



Авторы проекта – художники группы эстетики Котласского ЦБК А.А. Коптяев и Е.В. Рожковский. В 2001 году на фасаде Обелиска были установлены мемориальные доски с именами погибших воинов-интернационалистов, живших в Коряжме.



В 2012 году рядом с обелиском были установлены две противотанковые пушки.



29 апреля 2015 года к 70-летию Победы состоялась торжественная церемония зажжения Вечного огня. До этого момента огонь зажигался только на 9 мая. Право зажечь Вечный огонь предоставили ветеранам войны.